

“这辈子一定娶你为妻”

他和癌症晚期女友的爱情故事超越生死
女友“对婚礼,既期待,又害怕”
你能为他们的大爱婚礼提供帮助吗?
本报热线 96678 期待你的来电



病中的范会香四肢无力,一日三餐于海宁都小心翼翼地喂她

“我还能嫁给他,像天上掉馅饼砸中了我”

昨天上午9点,为了让于海宁更好地照顾范会香并为他们即将到来的特殊婚礼做准备,小范已经被调到了单人病房。正在收拾床铺的于海宁说:“最近几天前来的记者和看望我们的热心人很多,会香这两天晚上没有休息好,夜里疼醒了好几回。但她又很高兴,因为她知道,大家都是为我们好。”

“其实,从我生病后,没有想过还能嫁给他,就更别提举行婚礼的事了。”怕引起感染,范会香说话时戴着口罩,水汪汪的大眼睛满是幸福,目光一直追随着在收拾屋子的于海宁。范会香说,遇到于海宁是她一生最感恩的事情。

“上天对每个人都是公平的,给了你一部分就要拿走一部分,给了我一个这么好的男朋友,哪能啥都给我。有爱陪伴着我,就算走了也无所谓。”范会香回忆说,自己刚检查出得了胸椎转移性

腺癌晚期时,怕拖累男友,曾向于海宁提出分手,被断然拒绝。小于告诉她:“无论怎样都有我,我会一直陪着你!”

范会香几次赶他走,会香的妈妈也多次劝于海宁,但于海宁情比金坚。为给范会香治病,他辞掉原来的工作,换了一份挣钱多的重体力劳动,加班加点地干。他希望尽自己的全力把范会香的病治好,“从没想过最坏的结果,她一定会好起来的……”

10月28日,范会香住进省肿瘤医院,于海宁辞去天津的工作赶到郑州,全心全意地照顾范会香。“海宁这孩子值得托付,没有人比他对你更好了啊!”范会香的母亲落了泪,认同了这个朴实的小伙。

说到此,范会香拉了拉于海宁的手,于海宁看着她微笑着,范会香却红了眼眶。“大家都说他是好小伙,我还能嫁给他,像是天上掉馅饼砸中了我。”

他们一见钟情,他们同甘共苦

于海宁和范会香相识于2009年10月,他们同在山东烟台一家工厂打工。

“我一个哥们儿暗恋会香,让我陪着去向她表白,结果他没有成功。可能这就是缘分吧,会香看上了我,我也看上她了。那时候,会香是我们车间最漂亮的姑娘,追她的人可多了。”于海宁沉浸在甜蜜中。

“我太傻,其实是被他‘骗’了的。”范会香插话,开玩笑地嗔怪。

原来,初相识时,对洛阳比较熟悉的于海宁自称是洛阳人,和范会香“套近乎”,让范会香有了“老乡见老乡”的亲切感。“我原本心里就看中了他,他又说是洛阳的,符合俺妈不让我远嫁的标准,谁知道他是骗我的。”范会香说,后来随着接触的深入,她心甘情愿

被于海宁“骗”一辈子。

5年里,两个人的感情越来越好,从烟台辞职后,他们一起到过深圳、天津等地打工。在异地他乡,范会香和于海宁刚刚求职没钱,曾经一起分吃过一个馒头、一碗泡面,还在自助银行“蜗居”过一段时间。

去年底,会香突然感觉到自己的腰部右侧有点疼,随后疼痛加剧,最严重时,身子没法挨床。今年5月份,会香来到河南省肿瘤医院,确诊是胸椎转移性腺癌。

“其实以前谈恋爱的时候常常幻想穿什么样的婚纱,去哪儿拍婚纱照,想着那一天该是怎样的场景。我幻想了无数种,就是没想到这一种……”范会香说,现在重要的是养好身体,早一点举行婚礼。

10月31日,@央视新闻发布一条消息:【“这辈子一定娶你为妻”】25岁河南女孩范会香,6月被确诊胸椎转移性腺癌晚期。相恋5年,24岁山东小伙于海宁,得知后立即辞工来照顾。女孩妈妈怕耽误他,多次赶他走,但海宁却下定决心娶她为妻:“深圳打工时她陪我吃了一个月泡面……她这么陪我吃苦,我肯定一辈子都得保护她!”

范会香,洛阳嵩县女孩;她的男友于海宁,山东德州人。现在,这对特殊的情侣就在郑州。

范会香在省肿瘤医院淋巴综合内科接受治疗,于海宁守护在她身边。
郑州晚报记者 张翼飞
实习生 张念念 文/图



一对金婚夫妇给他们送上祝福



范会香憧憬着她和于海宁的婚礼

“对婚礼,我既期待,又害怕”

“一想到结婚,首先感觉很幸福,但更多的是害怕,想着自己如果治疗不好走了,留下他可怎么办,赶他也赶不走。”范会香说着说着,眼睛禁不住湿润了,陪在一旁的于海宁早已泣不成声。

“你不要胡思乱想,以前我啥都没有的时候你跟着我,现在我也不会放弃你。”于海宁告诉记者,这一生一次的婚礼,自己必定竭尽全力给她最好的,让她穿上自己梦想的曳地婚纱,没有钱买钻戒,就算买个便宜戒指也要把她套住。

“遇到他一家我很幸运。阿姨(于海宁妈妈)对我非常好。就算我生病了,他的父母还一直催着让我俩结婚。”范会香说,海宁一家人从未因为她生病而反对他们在一起,更多的是关心和祝福。

“前段时间我血小板下降得厉害,他妈托了好多人找山东本地大枣拿来给我泡茶,说是可以补血。走之前还把家里仅剩的一万块钱积蓄都留给我看病了。”范会香说,自己遇到了世界上最善良的一家人,“阿姨说不让我们独自承担,回家继续给我筹钱,还说结婚了让我去山东看病。”

金婚夫妇前来探望 送上祝福红包

“听说你要结婚了,祝你们白头偕老。”昨日上午11点,一对白发苍苍的夫妇向躺在床上的范会香送上了祝福的红包和话语。他们是今年已经结婚54周年的画子信夫妇,住在西区的他们转了3趟车,一路打听来到了病房。

“真是特别感动,都是好孩子,我们是来给你加油鼓劲儿的。”画子信的老伴不断叮嘱于海宁照顾好范会香。擅长歌唱的画子信老人更是承诺要在婚礼当天献歌送上祝福。“看着他们这么恩爱,很羡慕,希望我也可以和海宁这样白头偕老。”范会香说。

“会香身体状况不允许出院,想着就近在洛阳把结婚证办了,可政策规定必须本人到民政局,现在还在联系。”于海宁现在最担心的是女友的身体,再过几天就要开始放疗,希望这几天她能身体养好。“办婚礼是实现我们的愿望,也是给她信心,我相信会有奇迹。”

《知心爱人》的歌中唱道:把你的情记心里/直到永远/漫漫前路拥有着/不变的心/在风起的时候/让你感受什么是暖/一生之中最难得/有一个知心爱人……

范会香和于海宁的婚礼要面临的困难还很多。治疗费用昂贵,婚礼上的各种开销,他们都没有能力。目前,一家影楼答应免费为他们拍婚纱照。如果您能为他们的婚礼提供帮助,比如提供场地、提供酒水、提供主持等,请拨打晚报热线96678,让我们一起为他们祝福,为他们献上郑州人的爱!